СКАЗКА О ДЫМОВОМ СПАСАТЕЛЕ
В одном большом доме, в котором много комнат, жил  да  был  домовой. Звали его Апи. Он был очень добрым и ответственным домовёнком. Никого не обижал, никуда не лез, никогда лишнего не брал. Может быть, поэтому хозяева в шутку звали его неприятным словом «нахлебник». Жил в своей огромной комнате, где собиралось много гостей
 Хозяева этого дома очень любили принимать гостей, устраивать веселья, а, главное, курить в доме. А он с детства ненавидел запах дыма и поэтому, когда слышал его, сразу начинал пищать: «пи-пи-пи». Таким образом, он предупреждал об опасности, хотя хозяевам и не всегда это нравилось. Они пытались противодействовать такому поведению своего жильца: устраивали  козни, не кормили, насмехались, потешались, а иногда  не обращали никого внимания. И вот однажды Апи решил пойти на крайние меры – доказать хозяевам, что даже сигарета – это опасная игрушка, и что необходимо прислушиваться к  оповещению.
Однажды хозяин дома  оставил на краю стола дымящуюся сигарету. Апи это увидел и  понял, что пора действовать. Он открыл окно и устроил сквозняк. В одно мгновение в комнате  подул сильный ветер, который сорвал с окон занавески, поднял со стола бумаги  и разбросал их по полу. Вместе с бумагами на ковёр упала и  непотушенная сигарета. Вспыхнуло пламя. Оно охватило всю комнату. Домовёнок еле сдерживал себя, чтобы не запищать. Ведь  раньше от малейшего запаха дыма он  подавал голос. Но теперь он был настроен решительно. 

Время шло, никто и не думал входить в комнату. Апи решил открыть двери комнаты, чтобы хозяева всё – таки заметили разыгрывающую опасность. И тут кто – то  громко закричал: «Пожар! Пожар!»- и в это время в комнату побежали  люди. Они были напуганы и растеряны,  стали  бегать по комнате, стараясь  залить огонь водой, а кто- то сказал: «Почему Апи не предупредил нас о беде?».  А маленькая девочка вдруг закричал: «Наверно Апи  обиделся на нас за насмешки и невнимание, за то, что мы так несерьёзно к нему относимся! Прости нас, маленький друг!».  Эти слова растрогали нашего домового. И он так запищал, как никогда и нигде больше и не пищал в своей жизни.
Огонь, к счастью, успели потушить вовремя, пострадал только старый, видавший виды ковёр, но хозяйка сказала, что его давно пора   было заменить новым. Но главное, что  с тех пор к дымовому другу стали относиться бережно  и уважительно.  Ни один сигнал не оставался без внимания.   Этот урок люди поняли правильно и задумались над тем, что с огнём шутить нельзя. Теперь домовёнок Апи не просто живёт в этом доме, а выполняю ответственную работу – предупреждаю людей о пожаре.  А хозяева стали его ласкательно называть «наш дымовой спасатель»
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